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OSNOVNE INFORMACIJE O ORGANIZACIJI VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA  
NA OSNOVNI ŠOLI TIŠINA – za učence 4. in 5. razreda 

 

Spoštovani starši! 

V šolo pridejo le zdravi otroci. Starši morate zato podpisati in poslati izpolnjene 
izjave Izjava staršev pred vstopom otroka v šolo ob sproščanju ukrepov za zajezitev 
širjenja COVID-19 (najkasneje do sobote, 30. 5. 2020 do 15.00 ure). 
Brez podpisanih izjav, otroka ne moremo sprejeti. 
 
Učenci vstopajo v šolo posamično, pri tem so pozorni na medosebno razdaljo 1,5 – 
2 metra. Na vhodu si obvezno razkužijo roke. Učenci bodo imeli pouk v svojih 
matičnih učilnicah v 2. nadstropju.  
 
Še nekaj pomembnih navodil učencem za začetek dela v razredu: pouk se bo izvajal 
po urniku kot pred korona virusom; šolske potrebščine prinašajo po urniku. 
Športne opreme s seboj ne nosijo, ampak se za tisti dan, ko je na urniku šport, že 
doma oblečejo v športno opremo in obujejo v športne copate.  Svetujemo, da si 
učenci šolskih potrebščin in pripomočkov med seboj ne izmenjujejo in ne 
izposojajo.  
 
Učencem 4. in 5. razreda v šoli ni potrebno nositi zaščitnih obraznih mask, jo pa 
morajo imeti učenci vozači na šolskem avtobusu.  
 
Vsak oddelek bo imel določen sanitarni prostor, ki ga bo lahko uporabljal. Vrata 
sanitarij naj učenci po možnosti odpirajo s komolcem. 
 
Med šolskimi odmori, vključno s šolsko malico, učenci ne zapuščajo učilnic. Veliko 
pozornosti bomo posvetili rednemu in pravilnemu umivanju rok. 
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Malico učenci zaužijejo v razredu, hrano jim bo razdelil učitelj. 
Pred hranjenjem si bodo svojo klop (mizo) učenci obrisali z alkoholnimi robčki ali 
papirnato brisačko za enkratno uporabo in razkužilom ter naredili pogrinjek z 
brisačko za enkratno uporabo. Pred nadaljevanjem pouka bodo postopek ponovili. 
Pred in po končanem obroku si umijejo roke z vodo in milom.  
Kosilo bo potekalo v jedilnici. 
 
Prenos virusa je možen tudi preko različnih predmetov, npr. papirja, zato bo 
tiskano učno gradivo učencem delil in ga pobiral učitelj. 
 
Prosimo, da se z otrokom še posebej pogovorite o potrebni higieni kašlja – preden 
zakašljamo/kihnemo, si pokrijemo usta in nos s papirnatim robčkom ali 
zakašljamo/kihnemo v zgornji del rokava.  Papirnat robček po vsaki uporabi 
odvržemo med odpadke in si nato umijemo roke z milom in vodo. Pomembno je 
tudi  umivanje rok po vsakem prijemanju kljuk (npr. pri odhodu na stranišče ali 
prihodu iz stranišča), ograje stopnišča ali po dotikanju drugih površin. V vseh 
učilnicah in hodnikih smo izobesili piktograme s splošnimi higienskimi ukrepi. V 
vsaki učilnici bo tudi razkužilo. 

Vrata v učilnico bo odpiral in zapiral praviloma samo učitelj. Zaprte prostore bomo 
večkrat dnevno temeljito prezračili (po vsaki učni uri; zato prosimo, da imajo 
učenci s seboj tudi toplejša oblačila). 
 
Po končanem pouku pa se naj učenci takoj odpravijo domov. Zato tudi 
priporočamo, da učenci, v kolikor je to možno, prihajajo v šolo peš oz. za prevoz 
poskrbite starši. 
 
Morebitne govorilne ure in pridobivanje informacij boste starši opravili po 

telefonu ali preko računalniške povezave. 

 
ŽELIMO, DA VESTE, DA SE BOMO POTRUDILI ZA VARNOST VAŠIH OTROK IN SVOJO 
VARNOST, ZATO SMO ZAPISALI NEKAJ OSNOVNIH NAPOTKOV ZA RAVNANJE 
VAŠIH OTROK V ŠOLSKEM PROSTORU.  

Prosimo, da se o vsebini pogovorite z otrokom.  

Najpomembnejša pot prenosa novega koronavirusa je preko izločkov iz dihal in 
preko onesnaženih rok, predmetov in površin. 



Ukrepi proti širjenju okužbe so zato prednostno usmerjeni v vzdrževanje zadostne 
medosebne razdalje in s tem v preprečevanje kapljičnega prenosa in v redno 
umivanje rok in čiščenje oz. razkuževanje površin in predmetov. 

Roke vedno smatramo kot kontaminirane, izjema je le neposredno po njihovem 
umivanju ali razkuževanju. 

Z upoštevanjem vseh navedenih ukrepov bomo zmanjšali možnost za okužbo in s 
tem ščitili sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov mora 
odgovornost prevzeti vsak posameznik. Zavedati se moramo, da je ob ponovnem 
zagonu pouka tveganje za prenos okužbe z virusom SARS – CoV-2 večje. Temu 
ustrezno skušajte zaščititi svoje morebitne starejše ali imunsko oslabele sorodnike 
oz. osebe, ki so vam blizu – kontakt z njimi naj bo le na zadostni razdalji in z uporabo 
maske. 

 

PRIPOROČAMO, DA PREBERETE NAPOTKE NIJZ, in sicer na njihovih spletnih straneh:        

        https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-2019; 

      

 

  

              Ravnatelj: Janko Durič 
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